

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Elfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	1 K.	1 óra	1-50 K.
3 évre	3 K.	3 évre	4-50 K.
6 évre	6 K.	6 évre	9 — K.
1 évre	12 K.	1 évre	18 — K.

Megjelenik minden hétfőnapon este 8 órakor.

Beszerkesztőség és kiadóhivatal:

Szent István-tér 1.

1053 PEST, A. O.

Egyes szám: 4 fillér.

Hirdetés díjazásba szerelt.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

Vizzé vált

sokakban a katolicizmus; üres jelszavak, gyáva kibuvók mögött rejtik a nemakarásukat; megingott lelkekben a hit; nem érzik, mennyire rászorultak Isten erősítő, vigasztaló kegyelmére; élnek mint az állatok s fülük mellől bocsátják a Keresztény lelkiismeretnek sirva panaszkodó, szavát.

Mi az oka ennek? Mi mosta el a nagy keresztény gondolatokat ezekfűk a papiros-katolikusoknak a lelkekből? Ki vitte bele őket abba a gyerekes, babonás hitbe, hogy a vallás nem való művelt embernek, hogy a gyónásra a mai korban nincs szükség? Ki irtotta ki lelkekből a büszke öntudatot, hogy a keresztény hit a legigazabb műveltségnek legfőbb öre, amelytől húzódozni csak a műveletlenség, vagy az elfogult gyűlölködés képes?

Ki tette ezt? Ki más, mint az a keresztényellenes sajtó, amelyet ez a közönség gyáván és gyanútlanul olvas s amelyet a keresztény gondolat ellenségei oly ügyesen terjesztenek a keresztény hitélet gyengítésére, a keresztény népelem belső erejének, öntudatának, összetartásának letörlesztére? Bámulatos ügyes ez az ellenség: miközben zsirunkon-vérünkön hizik, miközben rajtunk gazdagszik, miközben leszorít bennünket a kereső pályákról s bankjaiból gyeplőn rángatja vérbe-háboruba népiünk millióit, ahogy az ő üzleti érdeke kívánja, ugyanakkor behizelgő, alattomos, csillogó szavakkal, óriási sajtójának százkaru polijával kiszívja népiünköt a hitet, valásunk szeretetét, egyházunkhoz való ragaszkodásunkat, ostobaságnak tünteti fel az imádkozást, a gyónást, a husvéti kötelességet... Gondoskodik róla, hogy még csak rá se eszméljünk vesztéségeinkre s ne vegyük észre, hogyan foszt ő ki minden testi-lelki javunkból.

Mikor fogunk már észre-térni?

Zita királyné adománya Székesfehérvár és Fejérvármegye hadiárvaínak.

Koronás királyunk szépséges hitvese, a magyar nemzetől rajongó szeretettel körülvevett királyné már többször tanujelét adta annak a ritka nagy szeretetnek, amellyel a gyermekek, a szegények iránt viselkedik. Megkoronáztatását ennek kifejezésével tette emlékezetessé, amennyiben Magyarország hadiárvaí részére vagyonteremtő szeretetadományt ajándékozott.

Ebből a fejedelmi adományból érkezett két nagy ládával Székesfehérvárra is gróf Szechenyi Viktor főispán útján a Hadsegélyzőhöz, hogy a ki-

rályné szeretetadományából óhaja szerint a vitéz Hindenburg bakák és hős tizenhetes honvédek hadiárvaínak is jusson. Az egyik láda 128 pár cipőt tartalmazott, amelyekből 104 pár hadicipő, a többi börtalpu. A másik ládába 100 darab leánygyermek ruha és 36 darab sapka volt. Különösen a ruhákban látszik meg, hogy fejedelmi adomány. Oly finom és drága ruhák, hogy manapság, csak nagyurak gyermekei járnak olyanban.

Az értékes szeretetadományt a Hadsegélyző fogja az árvák között szétosztani.

Olaszországból, de meg kell jegyeznünk, hogy az orosz eseményekről is először is keves és szórnyos hír érkezett. A valóság az, hogy Olaszország ki van éhezve, a leggyalázatosabb széninségben sanyalódik, a szocialisták pedig az azonnali békét akarják, nehogy a negyedik nyáron a paraxismus és az örületig fokozódjék az emberiség legnagyobb bűne a világháború. Az olasz hangulat elkeseredéséhez járul a mi offenziánktól való félelem is, úgy, hogy biztossra lehet venni, hogy az olasz király és az olasz kormány, az egész mostani olasz rendszer nem kerül el sorsát. Oroszország után Olaszország. A háború nem tarthat már sokáig.

Arató és cséplőmunkás katonák szabadságolása

A honvédelmi miniszter felelősségvétel terhe alatt tiltotta a községi elöljáróságokat, hogy a katonák szabadságának engedélyezése céljából kérvényeket szerkeszsenek vagy bizonyítványokat állítsanak ki. Mezőgazdasági célból való szabadságoltatásokat rapporton csak kis önálló mezőgazdák és háztartozói (fiu, vő és testvér) szőlőbirtokosok, vincellérek, kovácsok, boghárók és kádárok kérhetik.

Tekintettel arra, hogy a miniszter is nagyon fontos kérdésnek tartja, hogy a termés betakarítását a gazdaközönség legalább részben azipró-bált munkaerővel végezhesse, amellyel azt korábban is végezte, megkivánja kísérelni annak a kérését, hogy az aratómunkások közül a nélkülözhetők a gazdaközönségnek aratás, idejére rendelkezésére bocsátassanak. E célból elrendelte, hogy amennyiben valaki aratás cséplés idejére való szabadságolását kérné azon aratómunkásoknak, akikkel azoknak bevonulása az aratómunkák formális szerződést kötött, továbbá azoknak a jelenleg póttettüknél vagy helyi alkalmazásban lévő munkásoknak, akik az illetőnek korábban szerződött aratói voltak, ezeknek aratás, cséplés idejére való szabadságoltatása iránti kérelmét annak az

AZ OROSZFORRADALOM.

Az olasz forradalom kitörése napok kérdése.

Az orosz forradalom eseményei.

Az orosz forradalom napról napra terjed két a kormány vezetésében szinte óráról-órára növekszik a szocialisták befolyása. Az orosz szocialisták, akiknek nagy gyökerük van a hadseregben, egyelőre a háború folytatása mellett foglaltak állást, de kétségkívül inkább hivatás a békének és csak várják, hogy a középhatsmak hajtan doáknak mutatkozzanak velük békét kötni.

A munkások szerepe a forradalomban.

Az orosz munkásvezérek várják a német kancellár nyilatkozatát és nagy reményeket fűznek ahhoz, hogy a német szocialdemokrata párt egyik vezető tagja Koppenhágába érkezett. Természetes, hogy a francia szocialista párt is igyekszik befolyását érvényesíteni és két képviselő tagját küldte Pétervárra, hogy azok ott a forradalmárokat mérsékeljék a forradalomban és serkentsék a harci kedvében.

A cári hatalomnak végleg beakonyult.

A belső átalakulás igen szépen megy Oroszországban. Nikolajevics Miklós nagyherceg ártalmatlanpá van téve és általában az összes nagyhercegek

levitőztek. Az ellenforradalom meg nem mer mozdulni és a mai helyzetből itélve Oroszországban gondolni sem lehet a császárság visszaállítására, még egy alkotmányos császárságra sem.

Az intelligencia is a forradalommal tart.

Az értelmiség s a közhivatalnokok majdnem kivétel nélkül a munkásokhoz csatlakoznak, így az összes vasutasok és távirászkok szövöztek a munkássággal és el lehet gondolni, hogy micsoda hatalmat jelent a forradalom számára az, ha az emberek és a résztvevők önkéntes lelkesedéséből rendelkezhetik a vasutak és a távirászkok fölött. A vasutasok és a távirászkok egyébként fittyt hánynak az ideiglenes kormány mérsékeltabb tagjainak és kijelentették, hogy csak Kerenszky és Cseideze munkásvezérek utasításait fogadják el.

Olaszországban erősen mutatkozik a forradalom jele.

Ma hajnalban egy Luganoból jött rövid távirat arról értesít, hogy Milanóban és Lombardia más városiban forradalmi nyugtalanság vett erőt a lakosság, amely úgy viselkedik, mint Pétervárral lakossága viselkedett a forradalom első napján. Azóta nem jött újabb hír

igazolása mellett, hogy a szabadságlaladók vala tényleg szerződés kötötték, vagy hogy nála korábban mint aratók tényleg foglalkoztatva voltak, a polgármesternél és szolgabíróknál okvetlenül jelentésk be.

Kik szerelik fel az ajtókillincseket.

Több oldalról megnyílvánuló érdeklődésre a kilincspályázat és az ország általános felkínálése dolgában következő tájékoztatást közöljük: Tény, hogy a legközelebbi időben a vaskilincgyártás és szerelés megkezdődik. A munkát a kereskedelmi minisztérium fogja irányítani s a vaskilincszükségletet ő rendeli meg. Ezt pályázati uton veszi foganatba azért, hogy a munkához bárki tehat vidéki vállalat hozzájuthasson. A munka oly természetű, hogy készítésében csak nagyobb felszerelésű vállalatok vehetnek részt. Minthogy vasanyaggal a vállalatok nem rendelkeznek, mert a vas is zárolva van, mindenki, aki megrendelést nyer, a megrendelési mennyiséghez vasanyagot kap. Külön munka lesz a szerelés, melyet bizonyos körzetekben külön vállalatok foganasíthatnak. A kérdés mindkét része ki van műszakilag adminisztratív dologozva, tekintettel azonban a körülményekre és a teohnikai munkák természetére, tartani lehet meglepetésektől és zavaroktól.

Erre való tekintettel a kereskedelmi minisztérium illetékes osztálya előbb 50.000 darab kilincset rendelt meg különböző

tipusokból s ezeket az állami és középületekre szerelteti. E kísérleti művelet lesz hivatalosan felterjesztve a legközelebbi kilincstípusokat és szerelési módokat kimutatván egyszerűségeit és a munkák várható nehézségeit is.

HIREK.

— **Katonai kinevezés.** Tólos József, a székesfehérvári királyi javítóintézet esaládfője, ki a háboru kezdete óta katonai szolgálatot teljesít, a 38. közös gyalogezredben zászlóssá léptették elő.

— **Nemzeti Fogadalmi Templom.** Még tart a véres világ katasztrófa, már fölmerült egy az ország fővárosában építendő Nemzeti Fogadalmi Templom építésének eszméje. Az eszmét az ország kitűnő lelkesedéssel fogadta. Budapesteni bizottság alakult, mely belügyminiszteri engedéllyel megkezdte a gyűjtést. A Nemzeti Fogadalmi Templom irodája (Bp. VIII. Baross u. 34) március 15-én a következő adományokról számolt be: készpénzben befolyt: 171.354 K. értékű papírban: 32.700 K. még törlesztendő, megígért összeg 107.765.

— **Eljegyzés.** Bezdek Károly, a Kőlcsonös Népsegélyező főtitkarsalójá eljegyezte Kostyelik Katicát.

— **Kik nem igényelhetnek hatósági lisztet.** Szűts Jenő alispán tudomásulvétel és alkalmazkodás végett közli a községek előjáróságaival, hogy a m. kir. államvasutak, első cs. és kir. szab. Duna gözhajózási társaság alkalmazottai a vármege területén hatósági liszt ellátásban nem részesíthetők.

— **Az Oltáregyesület szokásos kiállításáa.** Ferenc József népevelintézet helyiségében f. hó 31-én (szombaton) délután 4 órákor nyílt meg a háborus viszonyok miatt csak szerény é nem oly fényes ez mint a békes időszakban, de azért a nagyközönség s az Oltáregyleti tagok figyelmébe ajánljuk. A kiállítás csak egy nap, vasárnap lesz hivya.

— **A Herba előadása.** A zöldségtermelő részvénytársaság kiküldötte Rudinai Molnár István csütörtökön délután öt órákor az ipariskola nagytermében szakszerű előadást tartott a zöldségfélék természetének fontosságáról különösen a háboru alatt. A részvénytársaság célja az volna, hogy a zöldségféléket nagyban természetes s abból nagy kivittelt produkálnak. Az előadás érdekesen magyarázta el az egyes növényeknek termelési módját és azoknak táptértékét. Az előadason, sajnálatra csak 11-en vettek részt a gazdaközönség teljes távollétével. Egy részben annak tudható be, hogy alkalmatlan időben volt a felolvasás. Armos Jenő gazdasági egyesületi titkár hozzászólt az előadás-hoz s meggyőző érvek csoportosításával bizonyította be, hogy nálunk épenséggel nem remélhető a nagyban zöldségtermelés, már tudniillik ugy, hogy egyes gazdák holdszámra termeljenek.

— **Kártékony rovarok irtása.** A rendőrség különösen figyelmezteti a gazdákat, hogy a kártékony rovarokat minél előbb irtásd ki, a fákat, cserjéket gondosan tisztítsák meg, mert az idén nagyon szigoruan büntetik azokat, akik elmulasztják. A rendőrség állandó ellenőrző szemléket fog tartani e célból.

— **Halálozás.** Özv. Krisztianszki József né ifyó hó 29 én elhunyt. Temetése szombati délután 4 órákor lesz a Szent György kórház halot tasházából.

— **Az Oltáregylet szokásos sz. miséje** vasárnap lesz 7 órákor a Sze mináriumi templomban. Sz. misé után a sekrestyében az egyesülébe való belépésre lehet je lentkezni.

— **A kultúra rovására.** A városi tántésület gyűlésén fontos dolgot említett meg a tanügy, a kultúra nevében Pausch Rafael igazgató-Meggyőző érvekkel mutatta be azt a nagy kárt, amit a tanügy szenved azért, mert a tanítást egy év alatt száz okból be kell szüntetni. Egyszer rekviálni kell a tanítóknak, másztor összeírniok, majd sorozásra használják a tantermeket, majd katonaság, menekültek foglalják, azután meg sehnhiány miatt szünetel. a tanítás. A végeredmény az, hogy van is előadás, meg nincs is. Ennek kiszámíthatatlan erkölcsi és kulturális karáról felesleges bővebben tárgyalni. Szükséges volna a kultuszszervelet figyelmét ezekre a bajokra felhívni, hogy a jövőben ne szenvedjen ennyi kárt a tanügy. Ilyen rendszer mellett senki sem vállalhat felelősséget, a megkövetelhető tanügyi eredményekért. Mindegyik haborus tanév rossz volt, a jelenlegi azonban valamennyit felülmulja. A háboru az idén akadályozta legtöbbször a tanítást.

— **A Zichy liget.** Tekintetes Főszekerestő ur ligen kérem, hogy becses lapjában sziveskedjék néhány soromnak helyt adni. Ugyanis a Zichy liget, mely a belvárosiaknak csaknem egyetlen közelben levő nyári üdülőhelyük, oly siralmas állapotban van, hogy a város tekintetes tanácsa igen lekötelezn

TARCA.

A szomorú ház.

A bánat már ismerős egészen. Egyszer jött. Délután benyitott és letelepedett. Azóta itt van mindig és nem megy el többé.

Igy Vidra beszél. Vele együtt látkunk egy igen szomorú házban. Csak ketten alig birtunk megküz ködni azzal a sok szomorúsággal, a mi ebbe a házba belévette magát. Este együtt ültek a ház nagy szobájában. Beszélgetünk a régi házról. Mindig a házról. Néha a báróról is, a ház gazdájáról. De ő messze lakott. Valahol külföldön. De nagyon becsültes és nagyon szegény ur volt. Mi postán köldöttük neki a házból. Azonkívül mi tartottuk Pót Dánielt, a ki a kapu alatt lakott és gondoskodott arról, hogy az ügyek, már mint a ház ügyei, a rendes mederben haladjanak tovább, előre.

Az estéink voltak különösen szomorúak.

Vidra nagy fekete szemét lehunyta. Olyan sápadt és merev lón az arca, mint a képeket szokták festeni a tévedt embereket. Mondá is.

— A bánat leszál a háztetőről és már idebenn van.

A szél stúvöltözött kívül. Beszölt a kandallón is. Dor, dor. A vén szomorú ház tele lett hangokkal. A tornáncn nyirkogott a lépcsős.

Es szinte látkuk, amint a fűbe nézve mozdulatlanul ülünk, hogyan szaladnak az égen, az éjszakai égen a fekete felhők. És mintha a báró járna itt a mély, bolthajtásos szobákban.

Egyébként Vidra a zongorájánál ült naposszat. De ha szeles, esős idők jártak, akkor fel sem nézett. Mondta, hogy a szél zúgásában olyan hangot hall, a mik belezúgnak a zongora akkordjaiba. Félelemmese teszi a muzsikát. En regényt akartam írni; mindig a ház szomoru voltára gondoltam, a melyben laktunk. De többre nem vittem.

Pót csoszogott az ajtó előtt. Mondta, hogy elköszön, mert már aludni megy. A kulcs jobbra, a kapu mellett a szögön. Mert Vidra néha éjjel elment hazulról. És sétált kívül a városn, nagy utakat téve.

II.

Vidra bánatos ember volt. Tele sejtelmekkel és tépelődő hangulatokkal. Minden jókedv nélkül, keskeny, hajlottermetű és szőke fejét elmélázva hajította félvállára. Nem igen szeretett magáról beszélni. Sem a reményről.

De kedvvel szót művészeti dolgokról. Például hetekig vitatkoztunk azon, vajjon szabad-e bizni izlésben és iskolában és hinni annak, a mit a általános ember örök törvénynek fogadott el. Nagy fekete szemé csodálatos szomorúsággal telt, meg, fehér, finom ke-

zeit előre nyújtotta és fekete szakkállas arcából lágyan, szenvedélytelenül peregetek a szávak.

Egyszer reggel későn ébredtünk. Pót a piacra indult bevásárlások végett. Úres volt a ház. Mikor kimentem az udvarra, Vidra a tornánc lépcsőn ült és egy sánta szarkával játszott. Szalmaszállal piszkálta a fejét. Egészben véve közönyösen és hidegen nézte a madarat, a melyik csodálatosan züllött külsejű volt, mintha ezen a reggelen valami dárídós éjszakából lötkét volna ki.

— Hogy került ide ez a madár kérdeztem.

— Vidra fel sem tekintva felelt.

— Nem tudom. Bizonyosan Pót koma akart vele meglepetést csinálni. Aztán kiserien nevetett tette hozzá: A mi azt illeti, a környe zet megfelel ennek a sánta, csunya jószágának.

A szarka ugrált a lépcső fokaik, csergett, rekedt hangokon és a szárnnyair emelgette.

— Vidra önkénytelen kapott utána.

— El ne röpülj, bolond! Aztán kedvetlenül tette hozzá: Elvégre akadt valaki, a ki nevelni fogja.

Aztán, mintha rosszul esett volna neki, hogy ennyi szót vesztegetett a madárra, felállt, még felé is rugott, aztán bement a szobájába.

Ketten maradtunk a madárral. A mély udvarba lesütött a friss reggeli nap. Az akác már leve ledzet a kut mellett. Gondoltam,

megismerkedem én is a madárral. Leültem a lépcsőre és csalogattam magamboz.

— Jer ide.

A szarka rám sem hederített. Ugrált és gömbölyöz fekete szemével arrafele pislogott, amerre Vidra elment.

— Jer ide.

Utána nyultam.

A madár egyszerre futni kezdett. Fürgén, kacszava, bökölvá közébe, mint egy rafinált gavallér, a ki rekedt hangokon beszél. Csodálatos bizalmatlansággal fordította vissza a fejét felém. Aztán fölropent a tornáncra, onnan a nyitott ablakra, a honnan a zongora első akkordjai hallatszottak ki. Ott megült az ablakpárkányon. Es néma mozdulatlansággal, szinte áhíttal hallgatta azt a szimfóniát, a mit Vidra játszott odabenn.

III.

Még Pót Dánieltől is féltünk. Pót igen goromba ember volt. Vaskos, nehézjárású és rettenetes darabos. Valóssággal uralkodott felettünk. Neki ellentmondani nem lehetett. Csúnyán káromkodott, ha az udvart kellett seperni. És így inkább jobb szeretők volta, ha Pót lelt a nagyszobába, pipázik és nem csinál semmit.

De lassan a sánta madár lett az ur a házban. Egész észrevétlenül. Járt-kelt begyeskedve, csevegett és nagyokat bökölt Vidra előtt Vidra rá sem nézett és haszél

pontot, melybe belekapaszkodhasson.

Legyen; bizonyára így is van, mondja az, aki a megfigyeléseket feleslegesnek tartja, de mi haszon van ebből?

Ott álltam a megfigyelt kacs előtt és elgondolkodtam: ez a kacs két óra alatt végzett egy körmozgást. Viszonylagosan kicsoda roppant erő kívánatik meg ahhoz, hogy e kacsot egyszer körbeforgassa, e szőlőtő életvékenységének mily nagy energiája fordítatik a kacs e munkájára? Bizonyára nagy erőkielérés ez. És e kacs két óra alatt fordult körben egyszer. Valószínű tehát, hogy minden 24 órában megfordul tiszser. Van e szőlőtőn még 14 kacs. Ezek együttvéve naponként 140 körforgást tesznek meg. Ez nagy erőpazarlás. Levágom tehát a kacsot s ez beszáradván, az-ide pazarolt erőterőt másfelé irányítom. Ez a haszna a megfigyelésnek.

Detail dolog! Ki törődnek a szőlő kacsával is! Évszázadokig meg volt a szőlő kacsval, tehát a szőlőnek dukál a kacs. Természetesen! Az embernek is dukál, hogy vakbele legyen; apáink becsülettel viseltek, tehát viseljük mi is. Felesleges ugyan, veszélyes is, de mert dukál, mit törődünk ilyen csekélységekkel.

SZINHÁZ

A nőstény ördög. Csütörtökön este a berlinieknek szenzációs darabját a nőstény ördögöt dták a színházban. A darabról rövidesen csak azt jegyezzük meg, hogy hatáskeltésre van építve és sok nyereséggel, hétköznapi durva sággal van tele, amiket színpadon a kulturrember nem szeret látni. Hevessy, Falussy és Majthényi kitűnően játszottak. Az előadást télt ház nézte végig.

Heti műsor.

Szombat: A vasgyáros.
Vasárnap: délután a gölem, este Csárdáskirálynő.

Az Uránia mozgoszínház hírei.

Dr. Rank szeruma. Az Uránia mozgoszínház igazgatósága közli: Ez a címe annak a nagyszerű detektív filmnek, mely ma szombaton utoljára kerül az Uránia vásznára. Vasárnap, egy napos műsorkeretben a „Szerelem sötét verem” című vígjáték. Hétfőn és kedden pedig „Egy szép asszony regénye” kerül színre. Mindahárom műsor a Nordisk filmgyárból került ki (a pótműsorok is) ez elég biztosíték arra, hogy az Uránia ugy mint eddig is, a filmek legszebb és legújabb alkotását fogja a publikumnak bemutatni.

Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatósági gazdasági munkabizottságától. 303.gmb. 1917. szám.

Hirdetmény.

Felhívom a mezőgazdasági címen felmentett összes katonaköteleseket, hogy folyó évi április hó 1-én vagyis vasárnap délelőtt 9 óraker a városháza tanácstermében (24 sz. ajtó) jelenjenek meg.

Aki indokolatlanul távol marad, annak azonnali bevonulása iránt intézkedem.

Dr. Saára Gyula
polgármester, elnök.

ÉRTESÍTÉS.

A nagyon tisztelt gázfogyasztó közönséget ezennel értesítjük, hogy f. hó 31-től fogva iparvállalatunk a gázszolgáltatást újra megkezdi; e mellett azonban a tisztelt közönséget arról is értesítjük, hogy azon kedvezményt, melyet a főző-, fűtő- és motorikus célokat szolgáló gáz ármérséklése folytán eddig élvezett, kénytelenek vagyunk megszüntetni és mostantól az e célokra szolgáló a világitó gázzal egy árban t. i. 36 fillérben köbméterenkint fog felszámítani.

Kérjük a tisztelt közönséget a gázcsapokra felügyelni, hogy ezek zárva legyenek kellemetlenségek elkerülhetése végett.

**Székesfehérvári
Légszszvilágítási
Társulat.**

Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől. 2962/1917. sz.

Hatósági felhívás.

Az Országos Közélemezési Hivatal 20000/1917 VI. számú rendelete alapján felhívom mind azokat akik a saját termékkel vagy saját házi és gazdasági szükségletük céljaira hízalt sertéseken felül eladás céljából 4 darabon felül hízalnak, továbbá mindazokat, akik a saját házi és gazdasági szükségletük céljaira hízalt sertéseken felül eladás céljából csak egy sertést is hízalnak és erre engedélyt a városi hatóságtól mindeztideig nem kértek a 3172/1916 M. E. számú és 154000/1919 B. Ü. M. számú rendeletek értelmében e hirdetés közzétételétől számított 8 napon belül jelentkezzenek a városi rekviráló hivatalnál (Zichy ház II e. 1. sz.) elnaradt bejelentés utólagos megtétele s a szükséges hatósági engedély megszerzése végett.

A bejelentés elmulasztása szigorú kihágási büntetést vonmagá után.

Megjegyzem, hogy a hízalásnak rekvirált tengerivel nem szabad történnie s ha a félnek más tengeri rendelkezésre nem áll, a rekviráló hivatalnál felveendő jegyzőkönyvben kérheti a rekvirált tengerinek hízalás céljára történő felhasználását, természetesen a hízott sertések a mindenkori maximális árba az Országos Közélemezési Hivatalt illetik.

Székesfehérvár, 1917 március hó 29. én.

Dr. Saára Gyula.
polgármester.

NAGY KERESZTHEZ JUT,
ha a
FEJERMEGYEI NAPLÓT
és az „**UJ LAPOT**”
árusítja.

Lapkihordásra vállalkozók a kiadóhivatalban jelentkezzenek.

Éves állás, biztos jövedelem.

APRÓHIRDETÉSEK.

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik, teljes ellátással. Cím a kiadóban.

Munkás felvétetik Karl József és fia cégnél.

Hosszu, jókarban levő gyalogsági tiszti kard megvételre kerestetik. Cím a kiadóban.

Gáztelep utca 3. sz. ház szábadkézből eladó.

Uránia színház.

Pénteken és szombaton,
március hó 30 és 31. én:
NORDISK MŰSOR!

**RANK DR.
SZERUMA**

Detektív-történet 4 felv.
Főszereplő: **Max Land a.**

Remek pótműsor.
Előadások fél 7 és fél 9 óraker.

Rendes hely rak

Kis mindenesfiut felvesz az Egyházmegyei Könyvnyomda, Szt. István-tér 1. sz.

Egy előlőfében levő úszó eladó Alsókirálysor 15.

Keresekek két fiut pincér tanulónak Rédei vendéglős Kossuth u.

Több teljesen jókarban levő vaskályha eladó. Széchenyi utca 26. szám alatt.

Orlási ribizke és bőtermő málnatövek, biborpiros százsorszép., eper- és nefelejtis palánta kapható Széchenyi-utca 26. sz. a.

Apolló -színház.

Péntek, szombat és vasárnap,
márc. 30—31-én és ápr. 1-én:

A királytigris

I. RÉSZ.

Bűnügyi rejtély 4 felvonásban.

Főszereplő:

RÓBERT WARWICK.

Pompás pótműsor.

Előadások pénteken és szombaton 7 és 9 óraker. Vasárnap 3, 5, fél 7 és fél 9 óraker.

**LEGDIVATOSABB NŐI ÉS LÁNYKA
SELYEM- és SZALMAKALAPOK.**

ÚJDONSAG kalaptal, virágok és szallagokban.

Nagy választék blousokban!

Bőr és sárcipők olcsó árban

kaphatók: **Kováts Antalnál, Városház-tér.**

Legszebb hadijótékonytságot gyakorolja,
A VILÁGHABORU ÁRVÁIT SEGITI MEG,
HA LEVELEZÉSÉNÉL ZÁRÓBÉLYEGŰL
A MŰVÉSZI KIÁLLÍTÁSÚ

**dr. Prohászka Ottokár hadiárvaház
LEVÉLZÁRÓ BÉLYEGEIT**

HASZNÁLJA. — KAPHATÓ:
Horváthné és Rónainé papirkereskedésében
Kossuth-utca. — Két és-tíz filléres levélzáróbélyeg.

A MAGYAR KÖNYVPIACON
ORSZÁGOS FELTŰNÉST KELTETT

Dr. Vass József könyve:

Szent Ágoston vallomásai.
CSINOS, IZLÉSES KIÁLLÍTÁSBAN
a két kötetes szép mű 6 koronáért

Horváthné és Rónayné könyvkereskedésében kapható. Kossuth-u.

Az első kiadás csaknem teljesen elfogyott.